

金秋助学忙 温暖学子心

登封义卖活动募善款88万元



本报讯(记者 李晓光 通讯员 王晓慧 文/图)8月21日,登封市迎宾广场人山人海,热闹非凡,义工来回穿梭,市民挑选商品、知名书画家奋笔疾书……当天上午,由登封市慈善总会主办的2012阳光助学义卖活动在迎宾广场隆重举行。

在广场一角的某鞋柜义卖点,员工们忙得不亦乐乎。一工作人员说,此次义卖活动,他们共拿来了150双鞋子,在短短的一个小时里便卖出50多双,筹集的1000多元善款

全部捐给了市慈善总会。紧挨着摊位的嵩山生态蛋公司老板正在收拾行李,因为他带来的1200枚生态鸡蛋全部卖完,2400元善款也已捐给慈善总会。

“俺也快卖完了,今天带来了一吨挂面,目前已经卖出了一大半儿,开出四本票据,价值也在2000元左右。”郑州市某制粉有限公司员工张晓恒说。

记者发现,现场有很多普通市民来到捐款箱前,献出他们的爱心。其中的一对90后恋人,马上就要步入

婚姻的殿堂了,当他们了解到今天有义卖活动后,拿出了他们准备结婚时用的两万块钱,没留任何信息就匆匆离开了活动现场。

据了解,此次阳光助学义卖活动共有50多家商家、21名知名书画家和20多名志愿者参加了义卖活动,截至当日下午7点,迎宾广场现场义卖共筹善款682036.4元,这些钱将全部用于救助家庭贫困学子上学。

图为书法家现场挥毫义卖作品。

巩义鲁庄镇资助两人上清华

本报讯(记者 覃岩峰)今年的高考录取工作即将结束,大学新生也将陆续在9月份到高校报到。昨日,记者从巩义市鲁庄镇了解到,为了帮助贫寒学生顺利入学,该镇启动了“金秋助学”行动,帮助多名学生进入高校学习。

据了解,今年的高考中,鲁庄镇取得优异成绩,两人考入清华大学,5名考生考入全国前十名大学,60余位考生考入一本大学。其中,关帝庙村的杨玉基在去年的高考中考入清华大学,并成为巩义理科状元。但家贫困山区的父母,实在无力支付大学费用,近日,鲁庄镇党委政府为杨玉基送来慰问帮扶金5000元,以解他们的燃眉之急。与此同时,关帝庙村也积极搭建平台,引导村内的矿山企业为杨玉基捐款助学,彻底解决了其上学费用问题。此外,李家沟村的李新基今年也考入清华,但入学学费却使这个贫困的家庭愁上加愁。该镇负责人来到李新基的家中,送上慰问帮扶金5000元,并表示在以后的大学期间,镇党委政府将继续提供帮助。

据了解,为帮助更多寒门学子,鲁庄镇早在2009年开始,就开始实施对全镇所有贫困家庭考上大学的大学生进行扶助奖励。

浮戏山旅游项目已完成投资四千万

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从巩义市了解到,列入今年省重点项目,总投资86亿元浮戏山旅游综合建设项目进展顺利。目前,景区新山门、停车场、雪花洞商业配套设施改造等即将启动,项目已完成投资4000余万元。

据了解,浮戏山旅游综合建设项目将依托浮戏山景区丰富的溶洞、山水和文化资源,按照现代旅游发展的理念,重新规划开发融中原文化旅游古镇、会议会展、休闲度假、宗教文化、养生养老、科普教育、生态田园等于一体的现代综合性旅游区,用七至十年时间把浮戏山雪花洞风景名胜打造成为休闲度假旅游目的地。

目前,该项目已完成投资4000余万元,总体协议和景区经营权转让、土地流转、搬迁安置等三个具体协议已签订,项目总体规划正在进一步修订完善,控制性详规正在编制,各项手续正在办理。项目搬迁安置小区幸福小区计划投资4000万元,建设10栋楼,236户,目前已完成投资3410万元,8栋楼已主体完工,预计年底可全部完工。安置小区丰林苑小区将于近期开工建设。

巩义相关负责人表示,景区的再升级和完善将为山区群众创造大量的就业岗位,景区将统一规划发展生态观光农业,金银花、柿子醋、柴鸡蛋、小金针玉米糁等浮戏山特产将成为畅销产品。

九支夜巡队辖区保安全

本报讯(记者 卢文军 通讯员 贝宁 郭新立)昨天深夜,中牟县出租车司机张师傅在青年路接受记者采访时说:“每天深夜到第二天凌晨都能看到巡防队,心里别提有多踏实了。”为了提高治安防控能力,预防和减少城区案件发生,中牟县公安局本月中旬至9月底,在城区不分昼夜开展巡防防控建设活动。

巡防以预防和减少案件发生为目标,加大对城区社会面的巡防防控,积极有效地预防、发现、控制、打击各类现行违法犯罪活动,最大限度地挤压犯罪空间,努力减少各类可防性案件的发生。

据了解,为切实加强城区治安防范和巡防工作的领导,中牟县公安局巡防防控体系部署,新老城区巡防防控工作安排18个巡区及4条主街巡防和9个夜间巡查队,采取点、线、面结合,建立以巡防民警为骨干,以警务室、盘查点为依托,以交警、治安、保安、派出所及其他警种为基础,各种群防群治力量配合的多警种、多层次、网格化的城区巡防防控体系。中牟县公安局全天候、多层次的巡防防控活动,受到了辖区群众好评。

新密行政服务简化程序

本报讯(记者 张立 通讯员 张晓佩 许少军)记者昨日从新密市行政服务中心获悉,今年上半年,该中心各窗口在原有的审批环节上,进一步简化办事程序,压缩办结时限,累计简化申报材料141项,简化审批环节209个,缩短办结时限506个工作日。

该中心负责人表示,尤其是在工商企业设立登记、环境影响评价、卫生许可、代码证办理等与企业关系密切的事项,力争下半年再压缩两个工作日,实现手续齐全,即到即办。同时,他们还采取提前约定、预约服务。中心推行每周七天(无节假日)预约服务办理机制,任何服务对象都可以通过电话预约、登记预约、互联网预约、信函预约等方式,向“中心”有关办事窗口或服务热线提出预约申请,中心收到申请后,在约定的时间内组织相关窗口集中服务对象办理有关行政审批服务事项。该项工作开展以来,累计提供预约服务263次。

新郑一中完成迁建 下月迎来首批学生

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾 李伟彬 文/图)昨日,记者从新郑市了解到,于2011年启动的重点建设项目——新郑一中新校区主体已完工,下月将迎来首批学生。

据了解,新建成的新郑一中新校区将更名为河南省新郑市第一中学,新校区位于新郑市中心城区新区的中心地段,西邻华信学院,南依西亚斯国际工商管理学院,总占地面积279亩,总建筑面积100875平方米。

建成后的一中新校区规划合理,设施先进,功能齐全,是一所宜教宜学的现代化高中校园。新校区配有20个设施齐全的理化生实验室,可同时容纳1100多名师生做实验、搞研究;针对以前学生就餐餐位紧张的问题,新校区建成了总面积1万多平方米的两个餐厅,可容纳4500多名师生就餐,同时为尊重少数民族师生的民族习惯,学校还专门开设有清真餐厅;新校区配有建筑面积5100多平方米的体育馆,铺设了高标准塑胶跑道,供师生体育锻炼使用,并将定时向社会免费开放;新建成了艺术中心,能同时容纳1200人,可举办各种文艺活动。

图为新郑一中新校区漂亮的校舍。



农家书屋成孩子“第二课堂”

本报讯(记者 史治国 通讯员 王利军 陈旭柯 文/图)眼下正值暑期,昨日,在荥阳市高山镇石洞村农家书屋,记者看到,几十平方米的书屋里挤满了前来看书学习的孩子们,农家书屋俨然成了孩子们暑期的“第二课堂”。

以前每到暑假,当城市的孩子都忙于各种学习班、艺术班时,农村的孩子由于没有条件大都闲在家里看电视、上网,虽然乐趣多多,但是却不能学习到更多的文化知识。如今农

村书屋的建立让孩子们在这里找到了学习的乐趣。

石洞村的农家书屋虽然不大,但却整整齐齐地摆满了各类图书、杂志、报刊,吸引孩子们的大多是少儿读物、科学技术、民间故事、中外名著等。“我最喜欢看的是《西游记》,以前只在电视上看过,但从来没有看过书,这次我要利用假期一口气读完。”一位即将升入五年级的小学生说道。现在,只要一有时间,孩子们便争相

来到书屋读书,琳琅满目的课外书不仅让他们学到了知识,也结交了新的朋友。

据了解,目前高山镇19个行政村的农家书屋工作开展良好。各村农家书屋内阅览桌、凳子等设施一应俱全,所涉及的书籍丰富多彩,有农业技术、法律、故事等等,吸引了不同年龄层次的群众。高山镇以农家书屋为依托,积极引导学童到农家书屋看书学习,让孩子度过一个安全的暑假。

慈善周周行 —— 阳光慈善 爱心助学

第八十期

雪中送炭 帮300名贫寒学子圆大学梦

本报记者 李娜 实习生 常超楠 张雅静 文/图

九月将近,这不仅是一年中秋高气爽的日子,也是学生们十年寒窗即将走进大学校门的日子。然而,有不少寒门学子,他们付出了更多的努力取得了优异的成绩,却因为交不起学费而不得不放弃读大学的梦想。

昨日,郑州慈善总会、郑州日产汽车有限公司联合开展的2012年“牵手工程”启动暨阳光助学启动仪式举行,他们共同拿出300万元,用于救助贫困大学生。

这是“牵手工程”暨阳光助学活动的第三个年头,截至2012年8月,郑州日产开展各项活动已帮助了3000余名学子圆梦大学生活。

市领导姚待献、贾记鑫、王薇出席捐赠仪式。

爱心让我圆了大学梦

“我是幸运的,我会常存一颗感恩之心,把这种助人的精神传递下去。”来自惠济区老鸦陈村的受助女孩陈丽媛激动地说。

陈丽媛告诉记者,她的父母均是种地的农民,弟弟在上大学。2年前,她的父亲被查出患重病,先后动了两次手术,至今仍任在求医问药中。家中目前没有任何的收入。高考结束后,成绩一直不错的陈丽媛考上了陕西师

范大学。“刚拿到大学录取通知书,我们全家都很激动,但是面对高额的学费,爸爸妈妈每天都是紧锁眉头,感觉压力很大。”陈丽媛说,牵手工程此次的资助,对于他们全家来说无异于雪中送炭。

据悉,“牵手工程”不仅通过“阳光助学”这一专项助学项目资助寒门学子走进大学,还举行了公益夏令营、阳光助学、爱心1+1、牵手回家、牵手暖冬等30多场公益活动,通过职业培训、心理辅导等实现对困难学子物质和精神方面的多方位帮助,让受助学子从物质上受助到精神上自助。

和陈丽媛一样,昨日共有130名寒门学子得到了救助,今年,“牵手工程”将共为300名寒门学子进行资助,每人5000元善款,剩下的150万元将继续开展家庭寄养、牵手暖冬等一系列活动。

爱心传递“微爱心”同时启动

用微博传递爱心,昨日,郑州日产同步微博在线启动了“爱心1+1——牵手相伴成就梦想”活动。

活动将持续一个半月,通过官方公益微博@郑州日产公益伙伴和其他渠道向全国征集寒门学子的梦想,微

博支持和转发率最高的40名学子将成为幸运儿,获得郑州日产送出的每人5000元的梦想基金。通过微博的平台,倾听学子的梦想,做他们梦想道路上的助推器。

“我们希望通过‘微公益’最大化地做公益活动,让更多的人参与公益事业,形成全民公益的慈善氛围。”郑州日产公司总经理郭振甫如是说。

1500万元用于爱心助学

郑州慈善总会、郑州日产共同举办的“牵手工程”暨阳光助学活动已经走过了三个年头,2010年“牵手工程”正式启动,郑州日产决定在5年内捐赠1500万元,用于开展助学帮困的慈善活动,目前已经救助贫困大学生6000余名。2011年底,郑州日产又拿出60万元开展冬季温暖活动,用于救助郑州大学、郑州师范学院及中州大学的贫困学子。

“一份爱心,也许能改变一个学生的命运。我们伸出援助之手,让这些学子顺利走进高等学府,感受学校大家庭的温暖,感受阳光下无忧的生活,正是我们此次



寒门学子喜领助学金

活动的意义所在。”郑州慈善总会会长王国瑞有感而发。

市领导姚待献代表市委、市政府对活动的举办表示祝贺,同时要求,各级各部门进一步提高认识,把助学活动摆到事关困难群众的民生问题上认真落实;创造性开展工作,多方筹措助学资金;扩大宣传,传承美德,营造关爱他人,无私奉献的良好社会氛围。